

驾驶共享电动车没有头盔怎么办?

永安行将推“一车一头盔”



“驾驶电动车戴头盔”新规执行已进入“最后倒计时”。一个“热点”中的“焦点”问题是:驾驶共享电动车手头一时没有头盔怎么办?

昨天下午,25岁的市民陈倩指着街头路边的共享电动车,有点无奈地对记者说:“以后骑共享电动车也要戴头盔,就让人有些尴尬了:是不是每次外出时,手上都要拎一个头盔时刻‘待命’呢?”

对于这样的规定,市民王晓峰也有话要说:“共享电动车之所以广受欢迎,最关键的,还是它服务的便捷性。不管走到哪里,扫码取车走人,多方便。现在,问题来了,如果没带头盔,就只能望车兴叹。因为,没准儿前方就有警察叔叔查你。”

永安行南通分公司城市经理张大鹏告诉记者,永安行在南通崇川区、开发区布局了2359个点位,投放共享单车2.5万辆。高峰期每天有三四万人次在使用,成为很多市民上下班抑或是“最后一公里”的常用交通工具。

针对“一车一盔”的政策,永安行积极响应,主动联系头盔厂商进行批量生产。“计划将来每一辆共享电动车都配备一个头盔,具体措施还在等待总部通知。”张大鹏告诉记者,南通投入量比较大,光共享电动车就有2万辆,全面铺开需要一段时间。他建议市民,在这段“缓冲期”内,不要心存侥幸,自备头盔,骑行注意人身安全。

本报记者周朝晖 蒋娇娇
本报实习生顾婧妍 夏璠蕾

升级公共资源交易网办体系,打造更优营商环境

1至7月,我市超七成交易“不见面”

晚报讯 打造项目全流程电子化交易平台、推进国有资产处置数字化改革、建设电子保函支撑平台,今年以来,市行政审批局持续深化“放管服”改革,全面优化提升公共资源“不见面交易”体系。1~7月,全市“不见面交易”项目数3534个,占比74.81%;成交金额846.5亿元,占比83.76%,经验做法在全省政务服务管理工作会议上作交流发言。

以深化全领域“不见面交易”体系建设为目标,市行政审批局今年以来新开发上线国有企业采购、医疗设备采购和分散采购及限额标准以下项目电子交易模块,实现建设工程、政府采购、医疗设备采购、产权交易、排污权交易、国有企业采购、非标项目等交易类型全流程电子化交易;建设全市统一的公共资源交易“一张网”,各方交易主体只需登录南通市公共资源交易网即可办理主体信息注册、项目登记、在线交易

等全部业务。

4月上线运行全国首创的“直开式”电子保函服务支撑管理平台,变“线下现金保证金”为“线上电子保函”,电子保函从申请、开具、传输、管理、运用到退还(索赔)6大环节“全程网办”。截至目前,全市公共资源交易平台电子保函担保金额突破13亿元,服务企业2万余次,投标保证金电子保函应用率占比超10%。同时,我市还创新构建“公共资源交易+金融服务超市”模式,对接金融机构提供“中标贷”等金融服务,帮助解决企业融资难、融资慢问题。

此外,根据上级要求,我市于6月底完成公共资源交易领域制度规则清理工作,共保留有效文件26个、废止文件33个、修订文件2个,并对有效文件目录及全文进行公示,接受社会监督,为打造更优营商环境扫清障碍。

记者何家玉

高温不退,市疾控中心发布健康提醒:

户外工作者谨防职业性中暑

晚报讯 时下,尽管已经立秋,但通城依然高温不减。前天,市疾控中心发布健康提醒:持续高温天气,广大市民尤其是户外工作者、高温作业者谨防职业性中暑!

据介绍,高温作业是指有高气温、或有强烈的热辐射、或伴有高气温相结合的异常气象条件、WBGT指数超过规定限值的作业。高温季节,最容易发生职业性中暑的行业主要包括高温、强辐射作业,如冶炼、炉窑等;高温、高湿作业,如印染、缫丝、深矿井作业;夏季露天作业,如夏天的建筑、施工、农田劳动、环卫等室外作业;夏季高强度作业,如体育竞赛和军事训练等。

在高温作业环境下工作一定时间后,不少人会出现中暑先兆,出现头晕、头痛、乏力、口渴、多汗、心悸、注意力不集中、动作不协调等症状,体温正常或略有升高但低于38℃,可伴有面色潮红、皮肤灼热等,短时间休息后症状即可消失。

“中暑先兆不属于职业性中暑诊断范畴。”市疾控中心的专家建议,出现中暑先兆后,立即脱离高温环境,到通风阴凉处休息、平卧,给予含盐清凉饮料及对症处理,并密切观察。

在高温作业环境下从事体力劳动或体力活动,大量出汗后出现短暂、间歇发作的肌痉挛,伴有收缩痛,多见于四肢肌肉、咀嚼肌及腹肌,尤以腓肠肌为著,呈对称性;体温一般正常。疾控专家指出,一旦出现以上热痉挛症状后,应给予纠正水电解质紊乱及对症治疗,喝电解质饮料。

在高温作业环境下从事体力劳动或体力活动,出现以血容量不足为特征的一组临床综合征,如多汗、皮肤湿冷、面色苍白、恶心、头晕、心率明显增加、低血压、少尿,体温常升高但不超过40℃,可伴有眩晕、晕厥,部分患者早期仅出现体温升高。实验室检查可见血细胞比容增高、高钠血症、氮质血症。专家提醒:出现这些热衰竭症状后,应给予物理降温(或)药物降温,并注意监测体温,纠正水电解质紊乱,扩充血容量,防止休克。

热射病(包括日射病)是在高温作业环境下从事体力劳动或体力活动,出现以体温明显增高及意识障碍为主的临床表现,表现为皮肤干热、无汗、体温高达40℃及以上、谵妄、昏迷等;可伴有全身性癫痫样发作、横纹肌溶解、多器官功能障碍综合征。“应紧急送医院。快速降温,持续监测体温,保护重要脏器功能,呼吸循环支持,改善微循环,纠正凝血功能紊乱,对出现肝肾功能衰竭、横纹肌溶解者,早期予以血液净化治疗。”专家强调,快速降温非常重要,病死率与体温过高及持续时间密切相关。如果降温延迟,死亡率明显增加。当患者脱离高温环境后立即开始降温,并持续监测体温,使核心体温在10~40分钟内迅速降至39℃以下,2小时内降至38.5℃以下。

通讯员高海萍 记者冯启榕



中暑3等级

高温下,菜篮子货源足品种全 蔬菜价格略有上涨 西瓜交易大幅增加

晚报讯 近日,通城迎来高温酷暑天气。昨天,记者走访通农物流发现,市场内交易气氛活跃,蔬菜、水果等交易区货源充足、品种齐全。蔬菜价格略有上涨,西瓜交易量大幅度提升,持续上涨的鸡蛋价格这两天略有下降。

由于前段时间降雨较为频繁,近期蔬菜价格略有上涨。上周监测的多种蔬菜,其中白菜批发平均价格在1.6元/斤,文蛤菜1元/斤,包菜2元/斤,胡萝卜4元/斤,红薯3.8元/斤,整体较上周环比上涨3%。蔬菜交易区负责人吕剑介绍,目前蔬菜日交易量在1500~1600吨,其中客菜占总菜量的65%~70%,产地主要是兰州、昆明、张北。地产菜方面,受前段时间连续降雨和台风影响,产量减少,日交易量在400吨左右。由于近期部分产地遭遇洪涝灾害,蔬菜采摘及运输成本上浮,批发价格与去年同期相比上涨了0.2元/斤。

记者在水果交易区了解到,伴随近日气温骤升,西瓜交易量大幅度提升,尤其在上周五的立

记者严春花 通讯员何岸芷



昨天,通农物流水果交易区货源充足、品种齐全。

记者严春花

@全省在读硕博士,这边看过来 省研究生中国画大赛火热征稿

晚报讯 眼下,由江苏省艺术学类研究生教育指导委员会主办、南通大学承办的“图像检验——2020年江苏省研究生中国画大赛”正在征稿。江苏省各高校在读博士与硕士研究生均可参加。

本次大赛旨在为全面推动我省研究生人才培养模式创新和实践教学改革,推动各高校加强交流、提升研究生创新精神和实践能力的培养,提高艺术研究生人才培养质量,从而进一步推进实践育人工作的开展,促进创新人才成长。主办方透露,本次大赛

是对中国画教育研究生培养教学成果的一次检验和展示检阅,也是为彰显中国气派、中国风格、中国特色,助力中国画艺术的传承与发扬,推出更多反映新时代、讴歌新时代的精品力作。

值得一提的是,本次大赛并不局限于向艺术院校或者艺术专业的学生征稿。大赛旨在挖掘出富有美感和时代感,具有艺术感染力和视觉冲击力,并能充分展现出新时代语境下的文化内涵的好作品,尤其期待参赛作品的创意、表现等能体现出较好的创作感和学术性。

记者冯启榕